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Matematika feladatlap

Test z matematiky

E-TESTOVANIE T5-2018

Priprava na T5-2018

Kedves Tanulok!
A matematika feladatlapot kaptatok kézhez.
¢ A feladatlap 30 feladatot tartalmaz.
¢ A 01-20. feladatban a megfelel6 mezdbe irjatok be a konkrét szameredményt!
Az eredményeket csakis szamjegyekkel irjatok be, ne szavakkal!
e A 21-30. feladatban jeldljetek be egy helyes valaszt az A, B, C, D lehet6ségek kozul!
¢ A tesztben az abrak csak szemléltetd jelleglek. Az abrakon a szakaszok hosszai nem feltétlendl
felelnek meg pontosan a feladat feltételeinek.
* A megoldasokat és a valaszokat el6szor a feladatlapra irjatok fell Ha valamelyik feladatot
nem tudjatok megoldani, folytassatok a kdvetkezé feladat megoldasaval!
A valaszado lapra csakis akkor irjatok fel az eredményeket, ha meg vagytok gyézddve arrdl,
hogy mar nem fogtok rajtuk valtoztatni! irjatok olvashatéan!
¢ Csak a valaszadé lapra helyesen felirt valaszokat értékeljuk.
Minden helyes valaszt 1 ponttal értékelunk.
* A megoldasok beirasahoz kék szinnel ir¢ tollat hasznaljatok!
¢ Nem hasznalhattok vonalzét, zsebszamoldgépet, fuzetet, tankonyvet, sem egyéb segédanyagot!
¢ Osszpontositsatok a munkara, és minden feladatot figyelmesen olvassatok el!
¢ A feladatok megoldasara dsszesen 60 percetek van.

Sok sikert kivanunk!
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01. ird le, hany tizes van a 7 328-ban!

A 7 328-ban tizes van.

02. Az alapiskola tanuléi az iskolaév alatt 2 893 kg papirt gy(jtottek 6ssze. Az iskola
kronikajaba az dsszegylijtott papir tomegét kg-ban, tizesekre kerekitve irtak be.
Melyik szamot irtak be az iskola krénikajaba?

Az iskola kronikajaba a szamot irtak be.

03. Szamitsd kil: 720

1971
2864

Az eredmeény:

04. Osszesen hany szakasz van az abran?

=
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Az abran 0sszesen szakasz van.

05. Zsoéfi zsebszamologeppel szamolt, és feljegyezte a gombokat, amelyeket egymas utan
nyomott meg.

080000000

A megjelent eredmény 388 volt.
Melyik szamjegy hianyzik a kérdéjelt tartalmazo keretb6l?

A kérdgjelt tartalmazo keretbdl a -0s szamjegy hianyzik.
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06. Anna arra a szamra gondolt, amelyik a 45-nél 5-szor kisebb.
Melyik szamra gondolt Anna?

Anna a -es szamra gondolt.

07. A hozzaillesztett vonalzd segitségével allapitsd meg a hosszabik szakasz hosszat
milliméterekben!

A B C D

|||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||| |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1N 12 18 14 15 16 17

A hosszabik szakasz hossza mm.

08. Az abran az allatkert tervrajzanak egy részét lathatod. Azt a részt abrazolja, amelyben
egyforma nagysagu ketrecekben egymas mellett 6tfajta allat él.

llapitsd meg, melyik ketrecben élnek a zebrak, ha tudod, hogy:
e A zebrak és a zsirafok kdzott lovak vannak.

o A zsirafok nem szomszédok az utolsé ketrecben 1év6 lamakkal, hanem a tevékkel
szomszédok.

* A negyedik ketrecben tevék élnek.

A zebrak a/az -es szamu ketrecben élnek.
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09. Timea vett egy 3 m hosszu szalagot. A szoknyara 220 cm, a bluzra pedig 60 cm szalagot
hasznalt fel.
Hany centiméter szalagja maradt még?

Még cm szalagja maradt.

10. Jani és Dana pexeso jatékot jatszottak. Jani ugy rakta ki a kartyakat 6 sorba, hogy
mindegyik sorban 4 kartya volt. Dananak ez nem tetszett, és atrakta a kartyakat 3 sorba.
Dana hany kartyat rakott mindegyik sorba?

Dana mindegyik sorba kartyat rakott.

11. Péter a fal épitésekor egymasra rakott négy sor kockat, mikbzben mindegyik sorban
harom kocka volt.
Osszesen hany kockat hasznalt fel Péter a fal felépitéséhez?

Péter a fal felépitéséhez 6sszesen kockat hasznalt fel.

12. A kék szinl zsindr felét piros szind festékbe martottuk. A masik fele kék szini maradt, és
ennek a hossza 30 cm.
Hatarozd meg az egész zsindr hosszat centiméterekben!

Az egész zsinor hossza cm.
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13. A futoversenyen a sportkommentator a mikrofonba kijelentette, hogy a 4 560-nal
nagyobb rajtszamu versenyz8k készuljenek a startra. A tablazatbadl allapitsd meg, hany

versenyzOnek kellett startra készulnie!

A versenyzd neve Rajtszama
Orosz Péter 3855
Mikus Lukacs 4556
Kovacs Roébert 4 567
Varga Janos 4571
Cseéfalvay Andras 4482
Nagy David 4732
Okos Igor 3890

versenyzonek kellett startra készulnie.

14. Roébert megfogadta, hogy lefut 54 km-t. Ugy tervezi, hogy naponta 6 km-t fut le.
Hany nap alatt futja le Robert az 54 km-t, ha a terv szerint fog futni?

Robert nap alatt futja le az 54 km-t.

15. Marikanak négy darab hangulatjelet abrazolé matricaja van. A flizetére két hangulatjelet
szeretne ragasztani, ahogy azt az abran lathatod.

B@OOB

OO

Osszesen hany kilonbdzé lehetésége van Marikanak a hangulatjelek ragasztasanal?

Marikanak dsszesen klldnb6zd lehetbsége van.
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16.

17.

18.

19.

Az abran még nem befejezett, kockakbdl allé épitmény lathatd, valamint az a tery,
amely szerint az épitményt be kell fejezni.

Hany kockara van még szikséglnk az épitmény befejezéséhez az abran lathato
terv szerint?

Az épitmény befejezéséhez az abran lathato terv szerint kockara van
még szukségunk.

A harom barat, Mark, Lukacs és Tamas hokis kartyakat gyUjt. Marknak mar 290 kartyaja
van. Lukacsnak tizszer kevesebb kartyaja van, mint Marknak. Tamasnak 260-nal tébb
kartyaja van, mint Lukacsnak.

Hany kartyaja van Tamasnak?

Tamasnak kartyaja van.

Két egyforma vonatjegy ara 6 eurd.
Hany eurdba kerul 9 ugyanilyen vonatjegy?

9 ugyanilyen vonatjegy eurdba kerdul.

Harom testvér egy tarsasjatékot jatszott. A jatékszabalyok szerint a nyertes kulonb6z6
értékben zsetonokat szerez. Saranak a jaték végén 500 vagy 700 értékben voltak
zsetonjai. Nellinek 200-zal nagyobb értékben voltak zsetonjai, mint Saranak, Denisznek
pedig ugyanannyija volt, mint Nellinek. A zsetonok 6sszértéke 1 900 volt.

Mekkora értékben voltak zsetonjai Nellinek a jaték végén?

Nellinek a jaték vegeén ertékben voltak zsetonjai.

© NUCEM, Bratislava 2018



Ko6z6s kiindulé széveg a 20. és a 21. feladathoz

Ot tanulo futdversenyre készilt. A tanitd bacsi a lefutott méterek szamat tablazatba irta. A keddi
futds utan a tablazat igy nézett ki:

Hétfs Kedd
Nora 592 603
Szebi 570 589
Olga 565 570
Lukacs i 605 i 600
Dani | 555 569

20. Hany méterrel tobbet futott le Szebi két nap alatt 6sszesen, mint Dani?

Szebi két nap alatt 6sszesen méterret tdbbet futott le, mint Dani.

21. A szerdai futas utan a tanité bacsinak nem volt ideje beirni a lefutott méterek szamat
a tablazatba. A tanulok szerették volna tudni, mekkora tavot futottak le ezen a napon.
A kovetkez6 informacidkhoz jutottak:
e Nora 15 m-rel kevesebbet futott le, mint Lukacs.
¢ Dani 90 m-rel kevesebbet futott le, mint Néra.
¢ Olga 90 m-rel kevesebbet futott le, mint Lukacs.
e Szebi 29 m-rel tobbet futott le, mint Olga.
A lehet6ségek kdzll melyikben vannak a szerdai futas alapjan helyes sorrendben
felsorolva a tanuldk a legtdbb lefutott métertél a legkevesebbig??

A | Dani, Olga, Szebi, Néra, Lukacs
B | Dani, Szebi, Olga, Nora, Lukacs
C | Lukacs, Nora, Dani, Olga, Szebi

D | Lukacs, Nora, Szebi, Olga, Dani
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22. Melyik szamot kell a keretbe irnunk, hogy a feliras igaz legyen?

4422 < <4432
A 4432
B| 4421
C 4431
D 4412

23. Az utazasi irodaban minden nap néhany kétszemélyes nyaralast arkedvezményes aron

kinalnak.

Tunisz/Hammamet

Torokorszag/Alanya

Egyiptom/Marsa Alam

Portugalia/Funchal

UTtazAsi IRoDA TEVETOUR

kedvezmény 1120 €-rél 986 €-ra 2 személy részére
Idétartam: 11 nap  étkezés: félpanzid

kedvezmény 1250 €-rél 1086 €-ra 2 személy részére
Idétartam: 11 nap  étkezés: teljes panzio

kedvezmény 1430 €-r6l 1220 €-ra 2 személy részére
Idétartam: 11 nap  étkezés: félpanzio

kedvezmény 1999 €-r6l 1799 €-ra 2 személy részére
Idétartam: 8 nap  étkezés: félpanzio

Az utazasi iroda alkalmazottja ki szeretné szamitani a napi kedvezményes kinalatbdl az
arkedvezményt a torokorszagi nyaralasra.
A miveletek kézul melyiket kell hasznalnia?

A

1120 - 986 =

1120 + 986 =

1250 -1086 =

1250 + 1086 =
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24.

25.

26.

A baratok k6zdsen, fokozatosan a kockakbol hat épitmeényt épitettek fel. A soron kdvetkezd
épitmény felépitéséhez szilkséges kockak szamat mindig ugyanazon szabaly alkalmazasaval
szamitottak ki. A tablazatban feltlntettlk az egyes épitmények felépitéséhez felhasznalt
kockak szamat.

Az épitmény sorszama 1. 2. 3. 4. 5. 6.

A felhasznalt kockak szama 15 19 24 30 37 45

Melyik szabalyt alkalmaztak a szamitasoknal? Valaszd ki a mondat helyes befejezését!

Az egymas utan kovetkez6 épitményeknél a kockak szamanak kildénbsége

A | 4 kocka. C | mindig 1 kockaval csokken.

B | mindig 1 kockaval névekszik. D 3 kocka.

Adott a téglalap két oldalanak hossza a=4cm, b=3cm.
Melyik lehet6ségben szamitottuk ki helyesen a téglalap keriletét?

Al 4+3
B 4+3+3+3
C 4+3+4+3

D 4.3

Eva és Tibor kdvekkel jatszanak. A jatékos az asztalrdl egy vagy két kdvet vehet el.
Az a jatékos nyer, aki az asztalrdl elveszi az utolso koveket. Tibor kovetkezik, és
az asztalon 4 k6 van.

Hany kovet kell elvennie, hogy biztosan nyerjen?

Al 1
Bl 2
cl 3
D 4
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27. Az alapiskolaban az environmentalis projekt keretében az iskola teruletén gyogynodvényeket
ultettek. Miutan begyjtotték és kiszaritottak a gyogynovenyeket, az iskola és a varos altal
szervezett, kulonb6zé akcidkon arusitottak azokat.

S

‘© 400

ki 350

o 350 -

2 300 —

(0]

2= 250

% G 200

© 2 200

c w

Se 150 150

g 150

> 100

© 100 50 50 50

£ 50

>

o 0

- N S N S S R N R
F & & L& E LTS
& F & & ¥ Qéo R\ DO N
Q o )

o2 SRS

Megjegyzes: Az 1. félév szeptembertdl januarig, a 2. félév februartol juniusig tart.

Szamitsd ki, hany eurd volt az iskola bevétele a gydgynovények eladasabdl minden
félévben! Fejezd be a mondatot ugy, hogy igaz legyen!

Az iskola bevétele a gyogyndveények eladasabdl

A | az 1. félévben 800 €-nal tobb volt.

B| a 2. félévben 850 €-nal tdbb volt.

C | az 1. félévben 850 €-nal kevesebb volt.

D a 2. félévben 800 €-nal kevesebb volt.
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28. Gyurinak ugy kell sorba raknia 4 kort, 2 haromszoget, 1 téglatestet, 1 kockat, 1 hengert,
hogy az alabbi feltételek mindegyike egyszerre teljesitve legyen:
® a sorban az elsé6 helyen térbeli alakzat van,
¢ a henger két kor kozaott talalhato
¢ a sorban az utols6 helyen a téglatest van.
Melyik lehet6ségben vannak az alakzatok balrdl jobbra ugy sorba rakva, hogy mindharom
feltétel egyszerre teljesitve legyen?

A OINOOO0ATO
s] (FOANOOOAOT
s OOOADIOANOT
o] CPJONOTOAOT

29. Melyik lehet6ségben nincsenek helyesen abrazolva a szamok a szamegyenesen?

A 2850 2860 2870 2880 2890 2900 2910

\

B 9889 9890 9891 9892 9893 9894 9895

\

C 4899 4990 4991 4992 4993 4994 4995

\

D 998 999 1000 1001 1002 1003 1004

\
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30. Kirandulast tervezunk egy kozeli varosba, amely Iégvonalban 10 km-re van varosunktol.
Melyik varosba akarunk kirandulni?

Lavafalva

ITT LAKUNK

Kéfalva

Dombfalva
Csofalva

10 km

A | Kofalvaba

B | Lavafalvaba

C | Dombfalvaba

D Csdéfalvaba

VEGE A TESZTNEK
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